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per 
anyaga feküdt tegnap a kolozsvári 

büntetőbiróság előtt. E pörök bán- 

tó anyagának rikitó szinvegyüléké- 

ből azonban ezuttal kiemelkedett 

egy ügyészi megjegyzés, amely nek 

karaktere elül a kommunista vo- 

natkozások megszokott szólamai- 

tól. Azt mondta az ügyész ur, hogy 

a kisebbségi védő kijelentésein 

nem csodálkozik, mert hiszen a 
kisebbségek rejtett érzelmei ho- 
gsannát kiáltanak a felforgató ele- 
mek aknamunkájának sikereire. 
Szent Isten! Mintha csak azt hal- 
lanók az állam megtorló hatalmá- 

nak valamelyik képviselőjétől, 

hogy az az ügyvéd, aki egy gyíl- 
kost véd, cinkostársa a vádlott- 
nak. Mintha azt hallanók, hogy 
nem szabad a paragrafus szigora 
előtt egy megtévelyedett embertár- 

sunk hibáit mentegetni, mert hi- 

szen a cinkosság gyanujába keve- 
redünk, Mintha már minden ideá- 
san szép és magasztos hivatásnak 

tiszteletreméltó palástját is megté- 

pázták volna azok a 
szempontok, amelyek manap há- 
lás lehetőségeket biztositanak 

egyeseknek arra, hogy a népszerü- 

az olyán kijelentéseket, amelyek 

tárgytól és jogi alaptól. Az a poli- 
tika, amely tönkreteszi az álla- 

bol, mint maga a kommunizmus, 

de ujat nem teremt, mint 
ujat, üdvöset, emberileg magaszto- 

sat eddig még a kommunizmus 
ugynevezett „teremtő ereje" senmn 

fakasztott. A mi felfogásunk 

rint az ügyvédnek kötelessége jog- 
védelmet nyujtani annak, aki ezt 

a védelmet tőle kéri. Hogy gyak- 

kileg nem azonositja magát - ez 

aztán más kérdés. Ezért azonban 
nema lehet követ dobni reá. Az or- 
vos is minden betegének állapotát 
egyforma gonddal és odaadással 
viseli a szivén. Pedig sokszor meg 
van győződve arról, hogy a nagy 
edaadásnak, fáradozásnak, önzet- 
lenségnek mégis csak halál a vé- 
ge. De teljesitenie kell hivatását, 

is fejtette ezt a tegnapi tárgyalá- 

son, s ha történetesen nem olyan 

akinek gondolkozása polgári és 
hivatásához kapcsolt életmegnyil- 

vánulásai a legőszintébb tisztelet- 
re késztetik a szemlélőt, akkor 
észrevétel nélkül haladtunk volna 
el az ügyész ur megjegyzése mel- 
lett. De igy a lényegi igazság és 

az emberi méltányosság érdekében 
meg kellett és meg kell monda- 
nunk azt, hogy a tárgyaló termek 
falai között disszonáns érzelmeket 
ébreszt az, ha éppen olyan egyé- 
nek, akiknek leginkább kellene 
méltányolniok a jogvédők nehéz 

helyzetét, a kritikus pillanatokban 
politikai szinnel festik alá 

télésüket. 

. 
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elnapolta ülésezését 
d amikor az elnökséget meg fog gják 

A letharában Sleeg, 

ség paripáját megnyergeljék. A eenléteben 

politika kellemetlen illata lengi át 

eltérnek a szigoruan körülhatárolt 

mok gazdasági életét, amely rom: 

ahogy 

sze: 

ranoolyan ügyet véd, amellyel lel- 

mert erre esküt tett. Az ügyvéd Kki 

enaber ült volna a védői asztalnál, 

meg 

Ho 

(Bukarest.) (A „Mai világ" 
tudósitójától.) Az egész ország po- 
ltikai közvéleménye nagy érdek- 
lődéssel néz a január 29-én lefo- 
Ivó részleges választások eredmé- 
nye elé. Ez a választás fokmérője 
lesz az ország közhangulatának, s 

lesz. A választások eredményei 
egyelőre nem befolyásolják a ker- 
mány életét. Az ország sulyos gaz 

nosságot tételez föl az ország veze- 
tésében, amelyet most, amig a fo- 
lyamatban lévő szanálás munkája 

ny ugódt mederbe nem jut,: nem 

a kormány jövőjére is kihatással 

dasági helyzetére bizonyos folyto- 

lenne tanácsos megzavarni. 
Őfelségének ugyanez az állás- 

pontja. A királynak meg van a 
maga koncepciója arra az ecsetre 

is, ha a Mironescu-kormány hely- 

zete a parlamenti megoszlások te- 
kintetében kiritkussá válna, de 

Őfelsége is helytelennek tartaná, 
hogy azok a sulyos horderejü tár- 
gyálások, amelyek külföldi pénz- 
csoportokkal folynak, egy kor- 
mányválság megrázkodtatásait 
szenvednék el. 
Minden jel szerint a Mironescu- 

kormány egyideig még a helyén 
marad s legfeliebb pantkozi meg- 
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Kommunista Az időszaki választások eredménye dönti 
el a Mironescu kormány sorsát 

egyezések aranyhidján át igyek- 
szik majd keresztüljutni az esetleg 
elmerülő belpolitikai nehézsége- 
ken. 
A liberális-párt fokozott tevé- 

kenységet fejt ki helyzetének meg- 
szilárditására. Az ország közvéle- 
ményének értékmérőjén javultak 
az esélyei s abban bizik, hogy 
egyes kerületekben győzelemhez 
segitheti jelöltjeit. 
A részleges választások eredmé- 

nyétől minden politikai párt sokat 
remél, miután ennek eredményei- 
ből látszik majd meg, hogy az or- 
szág népe kit tüntet ki bizalmával. 

(Páris.) A törvényhozás két 
háza ma megkezdte uj ülésszakaát. 
A szenátusban Paul Fleury korel- 
nök elparentálta Joffre marsalit s 

kicsinyes ezután a szenáfus a gyász jeléül 
csütörtökig, 

választani 
Briand lés eyues 

ö 
" 

csétlenség történt Bonn közelében. 

legénységet 
egyik osztag zárt sorokban mene- 
telt az országuton. Egy teherautó, 
amely nagy sebességgel futott, az 

lámpáit, mert a takarékos- 

(Bukarest) (Rador.) A Vas- 
gárdisták és a többi titkos szerve- 

zet ügyében a vizsgálat teljes erély- 
lyel tovább folyik. A vádtanács ma 
fog dönteni a letartóztatottak fog- 
vatartása ügyében. A vizsgálóbiró 
tegnap állitotta össze a rendkivül 
érdekességü bő anyagot a vádta- 
nács ülésére. 
A jasii hatóságok megállapitása 

szerint egy magasabbrangu állami 
tisztviselő is részt vett a mozga- 
lomban. A nyomozás érdekében 
nevét egyelőre nem tették közzé. 

Ugyancsak vizsgálat indult egyik 

beszarábiai rendőrtisztviselő ellen 
is, akinek bünössége szintén való- 
szinünek látszik. A jasii rendőr- 
prefektus ma Bukarestibe érkezett, 
hogy jelentést tegyen nyomozásá- 
nak eredményeiről. 

Bonnban nagyobb számu rendőr- 
képeznek ki és az 

esti órákban nem gyujtotta fel a 

Szocidlisfát 1 vdiluszromnak a 
francia kamara elnökévé 

Sybille korelnök emlékezett meg 
Joffre-ről. Ezt Steeg emlékbeszéde 
követte. Hosszabb szünet nután 
megkezdődtek a választások. El- 
nök lett ujra a szociáldemokrata 
Fernand Bouisson, aki a második 
menetben kapis meg az abszolut 
többséget/ eltei 

A znerekörenágoe 
sázolta el a sötétben egy 

teherautó 
(Be er fin Megdöbbentő szeren- kodni akart. Az esti sötétségben a 

soffőr nem vette észre a menetelő 
rendőröket és a sürü embercso- 
portnak vezette a nagy sebességgel 
rohanó gépét. A, teherautó hét 
rendőrt összetaposott. A megsebe- 
sült rendőrök állapota válságos. A 

gondatlan soffőrt letartóztatták, 

. 

„A rendörsége és nem a Htanárok feladata 
a diákok magánéletét ellenörizni, 
Jorga Costachescu miniszterhez infezett 
leveleben Magasrangu állami tisztviselők is részt vettek a 

Vasgárda üzelmeiben 

- irta 

Jorga professzor levelet intézett 
Costachescuhoz. Levelében azt ir- 

ter körlevelet intézett a rektorok- 
hoz, felszólitva őket, hogy a diá- 
kok iskolánkivüli viselkedését ha- 
tékonyabban ellenőrizzék és meg- 
felelő rendszabályokat foganato- 
sitsanak ebben az irányban. Jorga 
kijelenti, hogy még nem jutott el 

lyet egyébként a 
nincs is joga intézni az egyetemek 
rektoraihoz, de már előzetesen is 
megadhatja válaszát, amely sze- 
rint a diákság magánéletének el- 
lenőrzése nem a tanárok, hanem 
a rendőrség feladata és a törvé- 

nyekkel összeütközésbe jutók meg- 
rendszabályozása a biróság dolga. 

ja, hogy a lapok szerint a minisz- 

kal igazolta, hogy a 

hozzá egy ilyen körrendelet, ame- 
miniszternek 

Dizsgáló Diró elé 
kerülf Z. Codreanu 
(Bukarest.) Zelea Codreanut Mi- 

bailescn bukaresti vizsgálóbiróboz 
vezették elő, aki megkezdte a Vas- 
gárda vezérének kihallgatását. A 
vizsgálóbirói kihallgatás délelőt: I 
órakor kezdődött meg és egy órás 
megszakitással, éjfélie tartott. Ma 
tovább folyik Zelea Codreanu ki- 
ballgatása, A kihallgatás eddigi ered- 
ményeit a hatóságok a legnagyabb 
diszkrécióval kezelik és arról a sajtó 
számára sem adtak eddig fölvilágo- 
sitágta : 

Bakkor 1ő 5íie jo 
a csempészert sző- 
nyegek ufán kufa- 
Xó vámiiszíviselők 

Amióta a vámtörvény beve- 
zette a tulzott jutahnakat, a vám- 
tisztviselők a jutalom reményében 
mindenütt esempészholmik után 
kutatnak. Legujabban a perzsa- 
szőnyegek után vetették magukat 
a vámosok, miután ez értékes cikk 

és nagyobb a jutalom reménye. 
Romániában ugyan fejlett perzsa- 
szőnyeg ipar van, azonban a vá- 
mosok ezzel nem törődnek és min- 
denben csempészárut látnak és 
zaklatásoknak teszik ki a szőnye- 
gek tulajdonosait. Tegnap azután 
csunya bakkot lőttek a csempész- 
szőnyegeket kutatók. Az Iliescu zá- 
logházban tegnap árverezték el 
Tutue bukaresti kereskedő lon- 
bardirozott perzseszőnyegeit. Az 
árverés királyi közjegyző jelenlété- 
ben folyt le, amikor a helyszinen 
megjelent két vámtisztviselő és 
azzal az indokolással. hogy a szó- 
nyegek csempészettek, lefoglalták 
az árut. Tutuc, aki jelen volt az 
árverésen, az ügyészségen számlák- 

szőnyegek 
nagyrésze belföldi eredetü, a tőb- 
bi szőnyegre vonatkozó számlák 
bemutatására pedig három napot 
kért. A szőnyegek nagyrésze igy 
visszakerült az árverésre és a vá- 
mosok hosszu orral távoztak. A 
kellemetlen beavatkozási azonban 
elriasztotta a vevőket. Arra len- 

nénk még kivánesiak, higy ki té- 

riti meg a kárt, amit a tulbuzgó 

vámhivatalnokok okoztak a bakk- 

lövéseikkel?
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Egyedül Damjanich nem nyult a el 

kinált táplálékhoz. A kazettában ke- 
mény pergamentre bukkant, amelynek 
pecsétjében az osztrák császári ház ci- 
mere diszlett. Mélyen az irat fölé ha- 
jolt és valósággal beletemetkezett an- 
nak elolvasásába. 

- Kapitány ur... - szólt oda tár- 

sához - jöjjön csak közelebb.. 

Klapka az ezredes mellé huzódott és 

ő is az irat fölé hajolt. 

- A császár parancsa! ... olvassa 
csak - a kamarilla utasitást ad Mi- 
liusznak, hogy fekete csapatával tartsa 
állandóan nyugtalanságban a végeket, 
ne riadjon vissza az emberáldozattól 
sem s ami zsákmányt ejt, azt megtart- 
hatja magának. 

Damjanich szemét véres árnyék bori- 
totta el. 

- Hát igy dolgozik az udvar!... - 

állapitotta meg undorral! - Nyuga- 
lomra inti a magyarságot, jogokat igér 
nekik s közben rablócsapatokat uszit 

a határmentiek nyakára. 

Egy negyedórai pihenés után a ven- 

déglős a tisztek elé lépett. 

-Menjünk uraim, mert hajnal előtt 

ugy sem érhetjük el Karosiczát. 

A társaság szedelőzködni kezdett. Mi- 
alatt összeszedték holmijaikat, Edith a 
szekérhez lépett, amelyen még mindig 
lezárt szemekkel, vértelen ajakkal, ha- 

muszinü arccal feküdt Aggházy. 

A leány rátette kezét apja homloká- 
ra s mialatt gyöngéd szeretettel nézett 

rá, halk szavak csendültek meg az aj- 
kán. 

- Én édes, drága jó apám ... - kö- 

nyörgött szivettépő hangon nyisd 
fel szemeidet. vesd rám jóságos tekin- 

tetedet ... én állok előtted és ugy fáj 

a szivem, hogy nem tudok rajtad se- 

giteni. Te mindig mellettem voltál, va- 
lahányszor baj van, vagy betegség ért. 

Kezed hüsitő simogatása, szavad meg- 

nyugtató ereje mindig meggyógyitott. 

Ó, odaadnám a szivemet, az életemet, 
csakhogy mosolyt tudjak deriteni ar- 

codra. Ébredj fel drága jó apám, te- 

kints rám, mi lenne énvelem, ha téged 

is el kellene veszitenem. Az arcod sá- 
padt és a homlokod forró láz gyötör, 

pedig az ajkad néma. Apám, ébredj 

fel és szóli hozzám, mert megszakad a 

szivem! ... 

gyermeki szeretet, a gyermek ag- 

gódása és könyörgése már nem egy 

esetben csodát müvelt. Őszinte fohászá- 

nak meg lett az eredménye. Lassu, fáj- 

dalmas sóhaj tört fel a beteg ajkán, 

aztán megrázkódott és szétnyiltak a 

szempillái. 

= Magához tért! ... - sikoltott fel 
Edith. 

Jaj!... jaj!...jaj!... sirta el 

magát az öregasszony és ugy elkezdett 

zokogni, hogy a nagy lármára Aggházy- 

nak teljesen visszatért az öntudata. 

Hálás tekintetet vetett a leányára az- 

tán megsárgult kezével Karola felé in- 

tett. Halk, vontatott hangon suttogta: 

- Mond meg neki, még nem haltam 

meg. 

Edith rávetette magát az életre verő- 
dött emberre. Ott csókolta, ahol érte, 
cirógatta, ölelte, egészen magánkivül 

MAI VILÁG 

Kossuth Lajos futára 
Történelmi korrajz 

Damjanich is a szekérhez lépett. Rá- 
nézett a sebesültre, aztán megkonnyeb 
bülve mondotta: 
- Tul van a seblázon, most már ro- 

hamosan fog gyógyulni. 

Az órák gyorsan követték egymást. 
Délután jókedvüen, boldogan és vidá- 
man indult utnak a kis csapat. Meg- 
szakitás nélkül éstig gyalogoltak. Este- 
felé Aggházy már egészen jókedvü lett. 

Még tréfálkozni is tudott, pedig sebe 

erősen sajgott. Az éjszakát az erdőben 

töltötték s mikor derengeni kezdett, a 

kis karaván ujra utra kelt és délre 

már csak puskalövésnyire volt a Ka- 

rosiczától. 

volt magy boldogságában. 

ic FILMSZINHAZ 
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Mindannyian megkönnyebbülve lé- 

legzettek fel. A barátságos fehérre me- 

szelt oldalu kis ház nyugalmat, békél, 

oltalmat igérve integetett feléjük. 

A menekülők megálltak egy pillanat- 

ra, amikor Kánya vendéglős házát meg- 
pillantották. 

Kitartás, apám!... - szólalt meg 

Edith - ott a viz partján már nyu- 

godtan pihenheted ki fájdalmadat.. 

A vendéglős jelt adott az indulásra. 
A menekülők ismét vállukra dobták 

hátizsákjukat és megindultak szomoru 

utjuk végcélja, a Karosicza menti 

korcsmához. Damjanich az indulásnal 

hátranézett, hogy emlékezetébe vésse 
azt az utat, amely az osztrák martaló- 

cok támadása előtt állandóan nyitva 

volt. Amint szeme végigszaladt a kö- 
zeli erdők vonalán, hirtelen ugy vette 

észre, hogy a sürü alatt a szénaboglya 

mögött valami megmozdul. Nem akarta 

megriasztani a menekülőket, ezért nem 

is árulta el észrevételét, de hátrább 

maradt, hogy zavartalanul figyelhesse 

meg a szénaboglyát. Mialatt a mene- 

külők ismét bandukolni kezdtek a 

korcsma felé, Damjanich megállt a lej- 

tős hegyoldalon és éles tekintettel vette 

szemügyre a szénarakást. 

(Folyt. köv.) 

Kozarek-kontinens 
Kozarek ur pontosan jelentke- 

zett, A hiradások szerint a sira- 
lomházban is megjelent, 
szakértői szemekkel mérje végig a 
nemsokára kezeügyébe itélt akasz- 
tófára való női alanyt. Ez az 
akasztófára való női alany több 
embert megmérgezett, megölte a 
férjét és a fiát, előre megfontoltan, 
kitervelten, arzénnel. Ez az akasz- 
tófára való női lény: bünös, ebül 
élt és ebül kell elvesznie, mondja 
a perrendtartás, vagy még inkább 
a magyar igazságszolgáltatás meg- 
dönthetetlen és legfelsőbb fóruma. 
Ember itél, ember felett, mert az 

nyilvánvaló, hogy ebben az eset- 
ben ember tervez, de nem az Is- 

ten végez, hanem Kozarek. 

A nóhér, aki törvényes védjégy- 
gyel a siralomházban tett látogatá- 
sa után csakugyan felhuzta a bi- 
fára a nagyrévi Kardos Mihálv- 
nét, aki csakugyan beleillesztette 
az akasztófára való női alany nya- 
kába a hurkot, aki pontosan vi- 
gyázott arra, hogy az asszony alól 
hogy rugja ki a zsámolyt, akit 
mint közönséges gyilkost, magyar 
királyi állami itéletvégrehajtónak 
hivnak, - két perc alatt végzett a 
számára kijelölt nemes feladat 
lényegével és segitőtársai szi- 
ves közremüködésével leemelt egy 
hullát. Kardos Mihályné a másvi- 
lágon találkozott elpusztitott fér- 
jével és fiával és minden szemre- 
hányást kikapcsolva igy üdvözölte 
őket:. 

= Én elveszitettelek benneteket 
méreggel, jómagam elvesztem kö- 
téllel, Isten nevében minden rend- 
ben van. Amen. 

Ha van másvilág, az Isten elfor- 
ditotta fejét. 

Bünt bünnel büntetnek. Ez ezer- 
kilencszázharmincegyben pavag- 
rafus. Nekünk ebből a szempont- 
ból mindegy, hogy Magyarország- 
ról van-e szó, vagy az orosz kis- 
államok szovjetuniójáról. Ha Eu- 
rópa közepén a magyar királyság 
csak ezen a ponton tud találkozni 

CARMEN mozaó 

öÖrdög és a szere- 
lem 

Pazar kiállitásu szerelmi dráma. 
Fősz.: Milton Siis, Korda Maria 
Müsor előtt Martinelli énekli 

Trubadur áriáját. 

hogy 

a szovjet igazságszolgáltatásával, 
akkor az Isten mindkét államban 
megbukott. 

Ördög, pokol szálljon Kardos 
Mihálynéra, ha ölt. De az, hogy 
ölt, sem veleszemben nincs elintéz- 
ve azzal, hogy megölik, sem a tár- 
sadalommal szemben, hogy fel- 
akasztják. Annak a háborus 
generációnak, amely harmincon 
tul és negyvenen innen van, leg- 
alább akkora a büne, mint Kardos 
Mihálynénak. Hogy véletlenül nem 
arzénnal, hanem Manlicherrel, 

hogy nem Nagyréven, hanem Ver- 
dun alatt, hogy nem önként, ha- 
nem parancsszóra, hogy nem meg- 
győződésből, hanem kényszerből 
öltünk: az csak sulyosbbitja a 
helyzetet. Ezt a generációt nem le- 
het felmenteni. Ezt egy Sinclair 
Lewisnek kellene megirnia két kö- 
tetben „A gyilkosok generációja" 
cimmel. 
És most veszem észre, hogy eb- 

ből a szempontból egy akasztott 
emberrel több vagy kevesebb, már 
nem is számit. Az sem számitott, 

hogy tiz millió ember került a föld 
alá. A Kozarek-kontinens rendü- 
letlenül forog keserü levében. 

Fekete Tivadar. 

aaszanam 
Részletizetésre 

Kimaradt női és férfi 
télikabátok, vásznak, 
siffonok, damasztok, 

) selymek szövetek, 
és minden divatcikk 
a jegülesóbban sze- 
rezhető 

é 
nofenberg 
Márfon cégnél 
Piata Carolina 5. a barátok 
templomávál szembe 

Lapunk Budapesten állandóan ol- 

Csütörtök: Töltőtoll. 

2 

anuár 15. 

SzINHAZ 
MA ESTE TOLTOTOLL Ma este 

mutatja be a szinház Fodor Lászlónak, 
a femplom egere világhirü szerzőjének 
5 felvonásos, öt képre osztott ragyogó 
vigjátékujdonságát, a Töltőtollat. Az uj 
darab egyike az utolsó évek legnagyobb 
szinpadi sikereinek, páratalanul ötletes 
meséje, pazar humora, kitünő szerepei 
nálunk is egészen biztosan sikerre fog- 
ják vinni. A darabot Forgács Sándor 
rendezi, a főszerepekben Kaszab Anna, 
Szentgyörgyi Mária, Bárdi Teréz, For- 
gács Sándor, Balázs Samu, Nyerges Fe- 

renc, Fülöp Sándor, Révész Lajos stb. 
alakitják. Az előadást holnap B. bérlet- 
ben megismétlik, s minden jel szerint a 

Töltőtoll állandó müűsordarabja marad 
a szinháznak. 

ALVINCZI HUSZÁROK MOZIHELY- 
ÁARAKKAL. Péntek este 10, 20, 30, 40 
és 50 lejes mozihelyárakkal adják az 
Alvinczi huszárokat, ezt a rendkivül 

népszerü operettujdonságot, a fősze- 
repekben Kondorral, Nádorral, Tompá- 
val, Ihásszal. 

KERINGŐKIRÁLY. (Hangos attrak- 
ció prolongálva.) A Magyar Szinház 
attrakciós nagy filmjének, a „Keringő- 

királynak" nagy és általános a sikere, 

amit az bizonyit, hogy az előadások lá- 

togatottsága napról-napra fokozódik, 

annyira, hogy a közönség nagy része 

jegy nélkül kénytelen távozni a szin- 
háztól. Erre való tekintettel, a mozgó 

vezetősége, anyagi áldozatokat nem ki- 

mélve, a tervezett előadások mennyisé- 

gét megtoldotta s igy a Keringőkirály 

egyelőre még két napig u. m. szerdán 

és csütörtökön is müsoron marad, na- 
ponta három előadásban: 3, 5 és 7 

órakor, a rendes olcsó 20 és 10 lejes 
helyárak mellett. 

Cluj-Kolozsvár 

Szerda: Töltőtoll. (Fodor László nagy- 
sikerü uj vigjátéka. Először. 280. 
Premierbérlet. Ssz. 141.) 

(Ujdonság, má- 
25. B. bérlet. Ssz. 142.) 

Péntek: Alvinczi huszárok. (Nagyon ol- 
csó mozihelyárakkal. Ssz. 143.) 

Szombat d. u. 3 órakor. Dróőtostót. (If- 
jusági előadás nagyon olcsó hely- 
árakkal. Bevezeti: Tárcza Berta- 
lan tanár. Ssz. 144 

Szombat este fél 9 órakor: Ártatlan 
Zsuzsi. (Operettrepriz uj szerep- 
osztásban, uj betanulásban. 27. 
A. bérlet. Ssz. 145.) 

Vasárnap d. u. 3 órakor: Iglói diákok. 
(Uj betanulásban, nagyon olcsó 
mozihelyárakkal.) Ssz. 146. 

Vasárnap d. u. 6 órakor: Viktoria. (Mér- 
sékelt helyárakkal. Ssz. 147.) 

Vasárnap este 9 órakor: Frasguita. 
(Operettrepriz uj betanulásban. 
Rendes helyárakkal. 26. B. bér- 
let. Ssz. 148.) 

Hétfő fél 9 órakor: Marica grófnő. 
(Operettrepriz, nagyon olcsó mo- 

sodszor. 

zihelyárakkal.) 

Hétfőn, kedden és szerdán 3, 3 és 7 
órakor: „Keringőkirály hangos 
énekes, zenélő attrakció 9 felvo- 
násban, a főszerepekben Hans 
Stüwe és Claire Rommer. Hely- 

vasható a Park Szállodában. 

YE 
aaltatemm 

2 szenz, 18 felv. 

Minden rendben 
Fősz.: Coleen Moore 

Arizonudai 
csodalovas 

Fősz.: Normann eszzgnann kelr.. 

uj müsor. 

fTerror 
Edgar Wallace világhirü regé- 

nye filmen. 

May-Mac Avoy 

l étkép és Journal. 

Fősz.: 

árak: 20 és 10 le 

SELECT Mozao 
gzzszt vz. 

Buster Keaton (Malec) 
világhirü komikus első be- 

szélő filmje 
Az elsodort Malec 
(Hol a feleségem) 

A többi szerepben: Anita Page, 
William clö elgi 
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vszág legmodernebbül berendezett 

hgánklinikája sebészeti, szülészeti, 
L, ideg-, nő, stb. betegek részére. 
öntgen, Guarz, Diathermia, villany- 

vizgyógyászat. Nyilvános gyógy-, 

szénsav. kád és séztürdő 

HIREK 
én, 

dőjárás. udapeslról elentk 
meteorológiai intézet időjárás- 
ognózisa szerint tulnyomóan bo- 

1t, lecsapodásokra és enyhülésre 
jlamos idő várható. 

Titulescu és a miniszterelnök 
szevesztek a redukált költségve- 
s miatt. Az Adevárulnak Titules- 
1 családjától nyert értesülése sze- 
nt londoni követünk január 25 

5 30-ika között érkezik Bukaies- 
be. A lap tudni véli, hogy Miro- 
escu és Titulescu között bizonvos 
ézeteltérés támadt a költségveés 
dukciója miatt és a miniszterel- 
ök fel fogja használni az alkal- 
hat, hogy Titulescut Bukarestben 
ékitse ki. 
Vámkonferenciára hivja a ro- 

hán kormány a keleteurópai álla- 
hokat. A kormány elhatározta, 

ogy sürgős konferenciára hivja 
ssze a keleteurópai államokat a 
referenciális vámrendszer ügyé- 
en. Számitanak e konferencián 
agyarország, Lengyelország, Ju- 
oszlávia részvételére, de természe- 
sen tekintetbe jönnek a többi ér- 
ekelt államok is. A konferencia 
őpontja még nincs megállapitva, 
előkészitő tárgyalások már fo- 

amatban vannak. 
Stan Vidrighinnek megmarad- 
ak a vonattal való jövedelmező 
apesolatai. A Miscarea szorint 
usschnitt, a resicai vállalatok el- 
ökigazgatója meghivta Stan Vid- 
ghint a vállalat igazgatótanácsá- 
a. A lap valószinünek tartja, hogy 
vállalat vezérigazgatójává fogják 

z államvasutak lemondott vazér- 
azgatóját választani. Vidrighint 
gyébként beválasztják igazgatósá- 
aikba mindazon vállalatok, ame- 

reknek a CFR-hez való kinevezése 
A CFR uj vezér- 

eszgatóját csak Mironescu mi- 

iszterelnök hazaéskezése után 
gják kinevezn 

Socor merénylőjének bünperét 
nuár 22-én tárgyalják. Socor me- 
énylőjének, Dumitrescunak, a fő- 
árgyalása január 22-én lesz. 
Kommunista szervezkedést lep- 
ztek le Bukovinában. Rádáutiban 
ommunista szervezeteket fedez- 
k fel. Hét letartóztatás történt. 
letartóztatottakat Bukarestibe 

zállitották. ; 
Délwalesben a helyzet változat- 

hn. Londonból jelentik: A' dél- 
alesi munkáltató és munkavál- 
atok tárgyaló bizottságai ma az 
ngol fővárosba érkeztek, hogy it 

blytassák a béketárgyalásokat. A 
ress Association egyik munkatár- 
Anak érdeklődésére a munkások 
észéről kijelentették, hogy a dol- 
zók nem mefnek bele általános 
érleszállitásba, a bányatulajdono- 
bk részéről mindössze azt a vá- 
szt adták az ujságirónak, hogy 
helyzet sulyos. 

D Erdel ben elsőnek berende 
EDisoN zett 7 eszélő filmszinház 

MAI VILAG 

Marosvásárh elyi 
szanatórium 

Belelő itt a karhatalom 
asztrájkoló munkások 
tömesébe 

(Berlin.) A thüringiai Erfurt- 
ban a Pels et Comp. gépgyár 
sztrájkoló munkásai és a dolgozók 
közötti összeütközések után, a 
sztrájkolók a rendcsinálásra felvo- 
nult rendőrökre kőzáport zuditot- 
tak, ugy, hogy ezek fegyverüket 
voltak kénytelenek használni, Egy 

ember meghalt, hárman sulyosan 
megsebesültek. Az incidenseket a 
kommunisták készitették elő. A 
sztrájk oka az, hogy a vállalat 
döntőbirósági döntéshez képest 
6 százalékkal leszállitotta a bére- 
ket. A gyár éjszakára a karhata- 
lom őrizete alatt áll. 

A badikölcsön valorizáció 
ellen tilíakoszik Franciaország 
(Páris.) A francia kormány a 

közelmapokban válaszol a hadiköl- 
csönvalorizációt követelő augol 
jegyzékre. A válasz udvariashan. 
gu, de elutasitó lesz. A francia 
kormány hangoztatja a jegyzék- 

ben, hogy nem fogadhat el ebben 
a kérdésben döntőbiráskodó kü- 

lön biróságot, amikor az igazság- 
szolgáltatás rendes fórumait az 
ügy eldöntése felől még meg sem 
kérdezték. 

Tengerbe zugani ocedán- 
repülő öők 

(London.) Amerikai rádió- 
amatőrök egy oceánjáró gőzös rá- 
diógrammját fogták fel, amelyben 
a hajóról közölték, hogy Mac La- 
ren és Beryl Hart oceánrepülők 
gépe az Azori szigetek egyikének, 

San Miguelnek partvidékétől 20 
mértföldre lezuhant a tengerbe. Az 
oceánjárók utasitást kaptak, hogy 
az esetleges roncsok után kulas- 

sanak. 

Február 8-án vonulnak be 
az ujoncok 

(Kolozsvár. A közelgő so- 
rozások és bevonulásokkal kap- 
csolatban a hadügyminisztérium 
ma küldte szét első körrendeleteit. 

Ezek szerint a bevonulások ebben 

az évben az összes fegyvernemek- 
nél február 8-án történnek, mig a 
schimbások március 15-én vonul- 

nak be. 

Az 1932-es korosztály sorozására 

vonatkozólag a hadügyminiszté- 

rium mér nem adoti részies 

rendeletet. A sorozások már az uj 

törvény szellemében fognak tör- 
ténni, amelyet 1930-ban szavazott 
meg a parlament. A sorozások en- 
nek a törvénynek értelmében or- 
szágszerte március elsején kezdőd- 
nek és 70 napig tartanak, mely 
idő alatt az összes korosztálybe- 
liek a később megjelenő rendelke- 
zések által megállapitandó sor- 
rendben tartoznak jelentkezni a 

etdlkiegszítöknel 

Négy fiaialember megiámadoit 
egy rendőrő srmesferi 

(Kolozsvár) 
tájban csunya botrány botránkoz- 
tatta meg a Kossuth Lajos uccá- 

1ban az embereket. Négy jól öltözött 
fiataember, akik valószinüleg az 
átmulatott éjszaka után indultak 
haza lefeküdni, utközben még 
utolsó szórakozásul bele kötött 
egy rendőrőrmesterbe. A fiatalem- 
berek szidalmazták az őrmestert 
és mikor az le akarta igazoltatni 
őket, nagyhangon kiabálni kezd- 
tek: 
- Te hülye! Tudod kikkel van 

dolgod? Majd elintézünk mi téged! 
Egy szót szólunk csak illetékes 
helyen és holnap már kidobnak 

...... 

2 szenz. 3 órás előadás 18 felv. 

Febér árnyak 
Fősz.: Monte Blue Tanel Torres 

Bofrány 
Fősz.: Clive Brook Evelyn 

Brent 

Mozielóadas 3, 5 és 7 órakor. 

Keringőöőkirály 

Hangos éneklő és zenélő film 

Reggel 6 óra az állásodból és családostól éhen 
döglesz! 
A fiatalemberek később agresz- 

szivebbek lettek és megragadták a 
rendőrőrmestert, akit mindenáron 

a rendőrprefektushoz akartak ci- 
pelni. A szorongatott rendőrőrmes- 
ternek segitségére érkezett időköz- 
ben másik két rendőr és ekkor rö- 
vid dulakodás keletkezett, amely- 
ben a három rendőr győzött a tul- 
erő ellen. A botránytokozó fiatal- 
embereket előállitották a járókelők 
nagy örömére az I. kerületi rend- 
őrkapitányságra, ahol bevezették 
ellenük az eljárást, 

Ápolási dij netto: I. oszt. 450, II. oszt. 
300, III. oszt. 150, III. osztályon összes 

költség orvosi dijjal együtt 8 napra bel, 
szülészeti stb. esetekben legfennebb 
2000, operatio esetén 53000 lej. Szabad 

orvos-választás. 

Sderáilairele 
(Páris.) St. Moritzban a nem- 

zetközi gyorskorcsolyázó verse- 
nyek mai napján a finn Thunberg 
az 500 r. távon 42.6 mp.-vel uj 
világre? dot állitott fel. Eddigi 
világrei. dja 42.8 mp. volt, ame- 
leyt Davosban ért el. Az ötezer m. 
gyorskorcsolyázást Bloomanist 
nyerte 8 perc 44.2 mp. Második 
lett Thunberg 8 p. 47.8 mp. idővel. 
(Berlin.) A kanadai Manitoba 

világbajnoki jéghokki együttes a 
Berliner Schl schuhclub csapatát 
5:1 arányban legyőzte. Részidők: 
4:0, 0:1, 1:0. 

Két és fél milliót meghaladja az 
angliai munkanélküliek száma. 
Londonból jelentik: A munkanél- 
küliek száma 2 millió 617 ezer 770. 
Genfbe utazott a lengyel külügy- 

miniszter. Párisból jelentik, hogy 
Zaleszki este elutazott Genfbe a 
Népszövetség ülésére. 
Egy cáfolat, melynek hinni le- 

het. Londonból jelentik: A Reuter 
távirati iroda felelős amerikai kö- 
rökből származó információk alap- 
ján cáfolja azt a hirt, hogy az an- 
gol kormány az amerikai és fran- 
cia pénzpiacon 500 milliós köl- 
csönt kivánna kibocsátani. 
A házsorok tetejét sodorja el a 

japáni vihar. Londonból jelentik: 
Az Evening News távirata szerint 
Japánban a hózivatarokat helyen- 
kint rendkivüli hevességü széljárás 
kiséri. Tokushima kerület partvi- 
dékén egész házsorok tetejét so- 
dorta el a szél. 
BPénteken hirdetnek itéletet Clo- 
tan kommunista perében. A ko- 
lozsvári törvényszék Crucin taná- 
csa tegnap tárgyalta Clotan Stefan 
kommunista ügyét, akit kommu- 
nista röpiratokkal a hóna alatt 
tartóztatott le a rendőrség. Clotan 
ugy a rendőrségen, mint a tárgya- 
láson megtagadta a vallomást. A 
tárgyalás során a vád és a védelem 
között heves összecsapás volt. 
Colfescu ügyész a vádbeszédében 
arra a megdöbbentő álláspontra 
helyezkedett, hogy a kisebbségi 
ügyvédek szimpatizálnak azokkal 
az anarchisztikus ideákkal, me- 
lyek Nagyrománia aláaknázását 
tüzték ki célul. Dr. Fehér Dezső 
erélyesen visszautasitotta az 
ügyésznek ezen kijelentését és a 
mind élesebbé váló vitának a ta- 
nácselnök vetett véget. A Clotan 
perben pénteken hirdetnek ité- 
letet. 
Népszerü tudomáryos előadás 

az Épitőmunkás Othon nagyter- 
mében. A Kautsky Kör előadásso- 
rozatának 15-ik előadását f. ló i1- 
én, szerdán estle fél g órai ke det- 

tel „Románia zazdosági és adó- 
politikája" cimen Öhlmacher An- 
dor tartja Mindenkit szivesen lát- 
nak. Belépődij nirs 

Felelős szerkesztő: 
WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 

MAGYAR SZINHÁAZ 
tamesa 

Szinielőadás Premier! 

Tölfőtoll, 

László nagysikerü uj 
vigjátéka először. 

Kezdete féi 9 órakor. 

Fodor 

OPERA Es N. SzINHAz 
... 

Szerdán, 1931 január 14-én: 

Hoffmann meséi 
opera 3 felv. 

Kezdete fél 9 órakor.



- Fogadjunk Pancser, el sem hiszi, 

ha mondom, kiváncsi pvagyok rá, mi- 

lyen hatása lesz az áldozati adónak a 

tisztviselőkre, akiket, mint tudjuk, szá- 

mos belügyminiszteri rendelet intett ar- 

ra, hogy udoariasak legyenek a hozzá- 

juk forduló közönséggel szemben? 

- fekintve, hogy az áldozati adó 
előtt sem tudtak fizetésükből megélni a 

tisztviselők, a fizetésredukció korszaká- 
ban igy fog kinézni az udvariasságuk. 

„Köszönöm, kedves kliens ur, hogy 

polt szipes kölcsön adni ötszáz lejt. 

„Azt hiszem, kedves tisztviselő úr, 

maga engem oalakioel összetéveszt. Én 

magának nem adtam ötszáz lejt. 

Hudom. 

„Hát akkor mit köszön?" 

„A belügyminiszter rendelete értel- 

mében udvariasnak kell lennem és előre 

szoktam köszönni. 

- Nem gondolja, hogy a mai áldozati 

adós világban esetleg a kliensek fognak 

előre köszönni a hivatalnokoknak? 

- Nincs kizárova, hogy ebben mara- 

dunk, 
.......... 

Választanak Szovjetoroszország- 
ban. Moszkvai jelentés közli, hogy 
Oroszországban most folynak a 
szovjettanácsi választások. A vá- 
lasztások iránt a lakósság körében 
nagy érdeklődés mutatkozik. 

Brianddal tárgyal a párisi né- 
met nagykövet. Párisból jélentik: 
Hoesch párisi német nagykövet 
ma tárgyalást folytatott Briand- 
dal a népszövetségi tanácsülés na- 
pirendjére kerülő kérdésekről. 

NYILATKOZAT. 
1A „Kolozsvári Friss Ujság" 1929 

mmárc. 31-én megjelent számában 
„Hogyan gondozhatják az anyá- 
kat a kolozsvári anyagondozó- 
ban?" cimmel egy cikket irtam. 
Két szegény, hiányosan öltözött 
kisgyermek, mindenkitől elhagyat- 
va nyitott be a Societatea de Ocro- 
tirebe, amelynek egyik hölgytagja 
ügyet sem vetett reájuk. Cikkem- 
ben azt irtam, hogy kutya jó dol- 
guk lehet az anyáknak ott, ahol a 
gyermekekre ilyen kevés gondot 
forditanak. A közlemény konkrét 
tényállitásokat néem tartalmazott, 

mégis szükségesnek tartom saját 
iniciativámból kijelenteni, hogy 
miután meggyőződtem arról, mi- 
szerint ézen intézet vezetői hiva- 
tásuk magaslatán állanak, a tény- 
hez füzött s az intézetre vonatkozó 
kommentárokat visszavonom. 

Cluj, 1931/ ján o 

Székely Béla s. k. 
A8K. F. U. volt szerkesztőjet 

,Edison" 
Villamossági Vállalat 

Cluj, Cal. Reg. Eerd. 4r. 
vállalja az összes villamossági 

és erőátviteli munkákat) 

Esk Csilárok, vasalok 
; segynaie beszerzési forrása. 

vyemfámpák imevonása, 

MA VILAG 

Még mindig bepáltják asz ö 3z és 
Susz lejes papirpénzekef 

(B ukares t) A bukaresti 
Nemzeti Bank főintézet igazgató- 
sága a napokban rendeletet kül- 
dött le az összes fiókjaihoz, amely- 
lyel utasitást ad arra mnézye bogy 
a forgalomból kivont öt és husz 

fani a pukaresii személonai 
ufasaii 

(Bukarest.) A Bukarest-Ga- 
laci közötti 401. sz. személyvona- 
ton Ploesti mellett egyik fülkében 
rablók hatoltak be, akik az uta- 
soktól pénzük átladását követel- 
ték. Az utasok egyike Gheorghe 
Alescu smosotsteris 

APRÓHIRDETÉSEK 
Ebben a rovatban minden szó 150 lej. Vastagabb betűvel szedve 4 lej. 

A legkisebb apróhirdetés 15 le. - Állást keresők félárom 
hirdethetmek. - Az apióbiráetésel cija előresfizetendőm 

DUMPINGFAT VÉGYÜNE! 
ma száraz bükk vagy gyertyán- 
tüziia apritva és házhoz szállitva 
100 kig.-ként Eei s0 
Ölenként oaási aei 1200 
Telefon: 10-11. Balázs cégnél T. 
4=71. Tegyen próbarendelést 

Herkonics Jenő 
uridivat szabó. Hazai és 

külföldi szövetek, valódi 
aangol szövetraktár 
Férfiruhákat rendelésre a legelőnyö- 
sebb feltételek mellett készit 

Ciuj-Kolozspár 
vólt olyak és Szentegyház-u. sarok 

FIGYELEM! A Városi Villa- 
mosmü kötelezettségein kivül álló 
villamosmotorok és szerkezetek az 
uj feszültségre 220-380 Volíra 
való átalakitását és javitását szak- 
szerüen és jutányosan végzi Mol- 
dován Általános Villamossági Vál- 
lalata Cluj, Calea Victoriei 55. 

lesek. Akiknek tehát ilyen pénzek 
vannak birtokába, jelentkezzenek 
a Banca Nationala kolozsvári fiók- 
jánál, ahol beváltják öt és husz- 
lejes papirpénzeiket. 

hirtelen előrántotta revolyerét és 
rálótt a meglepett rablókra, akik 
közül Nicolai Milovan nevü egyént 
megsebesitett. A banda többi tag- 
jai elmenekültek, de egy EBetre 
luda nevü ginkoslársukat sikerült 

-
 

CGARANCIAKÉPES intelligens uri- 
lány, ki a román, magyar és német 
nyelvet birja, kasszához, vagy bármi- 

lyen irodai alkalmazást keres, azon- 

nalra. í É 
aa - al l 

od lös 

. n ven 
eum s930-ass. 

Kimanadh 
150 oldal, sok képpel annak, aki 
portóra, bélyegben 10 leit beküld, 
vagy 100 leiért könyvet vesz és e 
hirdetésre hivatkozik 

CEPAGE age 
BIZTOS POLOSKAHALAL 25 lej 

üvegje. Kapható Demeter C. gyózy 

szertktaban Cluj, C. Motilor 2. 

! Mirdessen : a Mai Világban 
na 

Női divat 
Szabó alemoag nagy- 
--- áruháza, Calea Reg. Fer- 
dinand «. Wesselénya) 5. Telefön 579. 

Ivaz női divat különle- 
Gólya- Aruház getségek na Ani 
za. Cal, Reg. Ferd. Wesselé nyi-u- 
fis 9-57 1 

Férfi zirzt 
utóda Boschán Gézs, Neumann. M. Kész férfiruhák áru- 

g
e
e
e
e
e
s
 

háza. Uri szabóság. Piafa Unirii (Főtér) 1 

Készférfi és gyermekruha- 
Katz ésfia k ktár Mérték utáni sza- 
bóság. Piafa atakköto 10, Telei.: 8-35 

Akémia! egujabb vivmánya 
szerint fest, ilszti 

Kötöt-szövöttárt 

kötött és szövött áruk gyári 
Blat lerakata, ahol legolcsóbban 

szerezhet be harisnyát ke t és kötött 
árut. Fötér 13.A Vl. ny 

Edeny-üveg : 
iessszeeezéaszemseeessepeeeptssenel 

D Konyhafel- Moskovits és Társa ökonyfiatet, 
cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca 
evőezközök Calea Regele Ferdinand. Fő- 
hostáva al szemben. 

Könyv-papir ; 
..........i 

Keszey Albert Könyv- és papir- 
kereskedése, anti- 

duariuma és nyomdai mankak Helvételi 
helye, Plafta Unirii (Főtér) 1 

a könyv, zenemű, (kotta ir, 
Lep ge iskolakönyvek, 
műszer, füzetek stb. áruház. Kérjen jegy- 
zékeket. 

van. Hiszen a szive dobog, csupán 1 

lyes komolysággal - Ede ur 

öltönyét. 

parthoz, nekem rögtön a kerékhez kell 

kis üvegecskét, amelyben aranysárga 

Asszonyokréme 
irta Otto Wurmm (276 

Szemei erősen voltak lezáródva, ke 
ményen összeszoritott fogai közül vé 

cseppek buggyantak elő. 
Bill ezméletlen barátját karjai köz 

vette. ; 

Éppen kérdést akart intézni Torah 

valami dolog felől, akinek arca éppen 
ugy eltorzitva most láthatóvá lett, mni 
dőn hirtelen szivetszaggató iülté 
hangzott föl. Bettie volt az.. odara 
gyott kedvese mellé. 

- Meghalt! ... Istenem, teremtöm 
- Ede - Edém! Hát itt hagytál en. 

gemet? 
- Oh, nem, Bettie kisasszony, - 

szólalt meg Tom - Ede ur élete 

rettentő viznyomás elvette eszmésetét. 
És azután az álarcos lépett. 

- Kapitány ur! - szólott ünnepő 

valami 

rendkivüli dolgot vitt véghez. D 
hogy hogyan cselekedte ezt mer az 
talány előttem. 
= TFehát ő találta meg a léket é 

födte be azt lemezzel? 
Tettie Tom vigasztaló szavai után 

fölugrott, puha kis kezével végig si 
mitgatta kedvesének sötétvörös arcát 
= Ede = drága Edém! Nem hall 

gatsz rám? Én vagyok melletted Ede, 

én, Bettiéd! ' 
= Jöjjön tkasszony! = szólott Bill. 

aki most barátját, mint valami polyás 

gyermeket, oly könnyen fölemelte ó 
elvitte onnan. 
- Kegyed fogja ápoliii a mi dérés 

megmentőnket; ő fel fog = neki fel 

kell lábbadnia rövid idő alatt. 
jJaj. a kormány! kiáltott fom. 

aki hevesen dobta le magáról buvár- 

- Egész közel vagyunk 

ar 

siettem. 

Nem, nem Tom válaszolt Bill. 
- A legények egyike van a kormány- 

nál. Most csak lassan haladunk előr. 
mig a lék teljesen ki nem lesz javitva 
Most jöjjön csak velem a fülkébe 
Singer kisasszony már ugyis kétségbe 

esetten várja önt. ; 

Tom fölnyitotta az ajtót, azután - 

gitett Bülnek, aki éppen Ede buváröl- 
tönyének leszedésével volt elfoglalva 
és az eszméletlen ifjut szeliden a pam- 

lagra fektette. 

Bettie ott állott mellettük; szive lá- 
zasan dobogott. Egész önuralmáca 

szüksége volt, csakhogy kedvesére ne 
vesse magát. 

A titokzatos fér fiu fölnyitott egy kis 
szekrényt és adott abból Bettiének egy 

szinü folyadék volt. 

- Adjon be Edének negyedóránkiu! 
ebből a folyadékból tiz cseppet, akkor 
aztán rövid pár óra mulva teljesen föl 
fog épülni! A többi teendőket rábizom 
barátomnak jövendőbeli feleségére! 

Barátságosan köszönt Bettiének, majd 
pedig még egy tekintetet vetett mozdu- 
latlanul fekvő barátjára, azután eltá 
vozott és Bettie csakhamar hallotta 
amint a födélzet csapóajtaja föinyilott 
A szomszédos fülkéből örömhangok 

hallatszottak be. Suttogó beszéd, szerel- 

mes turbákolás hangjai. Molly pihent 
ott Tomnak, az ifju kormányosnak 
karjai között. 
Bettie letérdelt kedvese mellé. 
Reszkető kézzel nyitotta föl a kis 

üveget, tiz cseppet csöpögtetett egy 
arany kanálkába és óvatosan beöntötte 
azt kedvesének szájába. 
Halálos aggodalommal és az odaadó 

szerelem pillantásával szemlélte Edé- 
nek még mindig eltorzult vonásait. De 
csakhamar nagy öröm szállotta meg ől. 
midőn látta, hogy kedvesének keble 
amely mindeddig lázasan müködött, az 
orvosság beadása után lassan és szabá- 
1) osan emelkedett és sülyedt. 
e (olyt. köv.) 
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